
Moticska Felicián 
 

1926-ban született Pécsett 

Vegyészmérnöki oklevelét 1949-ben szerezte meg, száma 564. 

 

 

1999-ben arany oklevelet kapott. 

 

Első munkahelye a Pécsi Kokszművek laboratóriuma volt széntechnológiai és gáztechnikai 

analitikai munkát végzett Hamarosan kinevezték a laboratórium vezetőjévé, majd a gázgyár-

tás melléktermékeit kinyerő és feldolgozó üzemek vezetésével bízták meg. Itt benzolkinyerő 

üzemben folyt az aromás vegyületek elkülönítése, a kátrányfeldolgozó üzemben a különféle 

olajok, szurok és ammonszulfát előállítása, valamint az elemi kén kinyerése. Később az üzem 

főtechnológusa lett, Részt vett a kokszolható szénbázis kiterjesztésére vonatkozó üzemi kísér-

letekben, amelyek a pécsi és a komlói fekete kőszénen alapulta. Ugyanakkor tevékenyen do l-

gozott a Pécsi Kokszművekben folyó, a borsodi barnaszén kokszolhatóságára vonatkozó üze-

mi kísérletekben is. Ezen kívül irányította az ammoniákos, nedves gázkéntelenítésre irányuló 

kísérleteket. Munkájának eredményeként sikerült a gáz kéntelenítésének hatásfokát nagymér-

tékben növelni. 1963-ban került Budapestre az OLAJTTERV-be. Részt vett a vidéki gázszol-

gáltató vállalatoknál a szénalapú gáztermelésnek cseppfolyós szénhidrogénekre (benzinre) 

való átállitása tervezésében, kivitelezésében és ezzel kapcsolatban egy olasz cég terveinek 

adaptálásában. Munkája nagyban hozzájárult, hogy ez idő után megszűnt a szénalapú gáz-

gyártás Pécs, Győr, Szombathely stb. városokban. 1959-ben az Országos Kőolaj- és Földgáz-

ipari Trösztben megalakult Biztonságtechnikai Főosztályra hívták, ahol nyugállományba vo-

nulásáig dolgozott. Az egész magyar gázipari biztonságtechnikai felügyeletét látta el. Erre az 

időszakra esett a benzinbontó üzemekben előállított városi gáz termelésének fokozatos átállí-

tása földgázra. Gázipari témákban írott publikációi különböző szaklapokban jelentek meg.  

 

Az Egyetem Szenátusa gyémántdiploma adományozásával ismerte el értékes mérnöki tevé-

kenységét. 

 

 


